

Rusko kritizuje “šílenou” rezoluci USA o jaderných zbraních

 poc24.cz/nezarazene/rusko-kritizuje-silenou-rezoluci-usa-o-jadernych-zbranich

23. 6. 2023



nezařazené

Rusko kritizuje “šílenou” rezoluci USA o jaderných zbraních

Velvyslanec Antonov reagoval na návrh Senátu považovat jakékoli použití taktických jaderných zbraní Moskvou za útok na NATO.

Rusko se ohrazuje proti “šílené” rezoluci USA o jaderných zbraních

Spekulace amerických politiků, že by se Rusko mohlo uchýlit k použití taktických jaderných zbraní, jsou “absurdní” a pouze přilévají olej do ohně protikladů mezi Moskvou a Západem, prohlásil ve čtvrtek ruský velvyslanec ve Washingtonu Anatolij Antonov.

Ve svém prohlášení na Telegramu se vyslanec vyjádřil k dvoustranné rezoluci, kterou ve čtvrtek představili američtí senátoři Lindsey Graham a Richard Blumenthal a v níž se navrhuje, aby Washington považoval použití taktických jaderných zbraní Ruskem nebo jeho spojenci za útok na NATO.

Antonov označil rezoluci “za další projev slepé nenávisti k naší zemi” a prohlásil, že její předkladatelé usilují o to, aby Washington byl ještě hlouběji zatažen do konfliktu na Ukrajině.

“Není to jen další šílená iniciativa rusofobních amerických senátorů,” prohlásil Antonov s tím, že ukazuje, kdo ve skutečnosti sleduje kurz k přímému globálnímu konfliktu mezi Ruskem a NATO.

Navrhovaná rezoluce se rovněž snaží vnutit světovému společenství “provokativní názor, že Rusko má v úmyslu provést jaderný úder na území Ukrajiny,” uvedl Antonov a naznačil, že dokument by mohl rovněž připravovat půdu pro obvinění Moskvy z inscenace jaderného incidentu v Záporožské jaderné elektrárně, kterou ruská vojska obsadila v prvních dnech ukrajinského konfliktu.

Velvyslanec uvedl, že Rusko bylo vždy “odpovědnou jadernou mocností” a nezměnilo svou jadernou doktrínu, která stanoví, že Moskva může použít jaderné zbraně pouze v případě ohrožení samotné existence státu.

Používáním takové laciné rétoriky místní elita demonstruje svou absolutní nekompetentnost ve strategických otázkách. Provokativní a krátkozraké výroky amerických zákonodárců slouží pouze k eskalaci napětí a zvyšují riziko, že situace sklouzne do ještě nebezpečnějšího bodu.

Antonov se rovněž ohradil proti dalšímu bodu rezoluce Grahama-Blumenthala, který vyzývá k uznání rozmístění ruských taktických jaderných zbraní v Bělorusku jako hrozby pro Ukrajinu a NATO.

“Neporušili jsme jediný mezinárodní závazek. Udělali jsme přesně to, co Američané dělají už desítky let, když rozmísťují jaderné bomby na území svých evropských spojenců,” uvedl vyslanec.

Tento krok oznámil ruský prezident Vladimir Putin koncem března v reakci na rozhodnutí Spojeného království poskytnout Kyjevu municí s ochuzeným uranem. Později upřesnil, že jaderné zbraně začnou do sousední země přicházet počátkem července, jakmile budou dokončeny všechny přípravy.

Moskva varuje před “jadernou zimou”



Včera 21.6.2023 náměstek ministra zahraničí Sergej Rjabkov poukázal na oslabení dialogu o kontrole zbrojení mezi Ruskem a USA. už Moskva varuje před “jadernou zimou”

Náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov. ©

Sputnik/Michail Voskresenskij

Globální kontrola zbrojení se zmítá v bezprecedentní krizi, kterou vyvolaly především kroky Západu, prohlásil v úterý náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov.

Ve svém projevu v ruském think tanku PIR Center, který se specializuje na nešíření jaderných zbraní, Rjabkov uvedl, že problém se hromadí již delší dobu a že jej ještě zhoršily pokusy USA a Západu “aktivně používat nátlak a násilí v neúspěšných pokusech posílit své globální pozice”.

Příkladem těchto akcí může být bombardovací kampaň proti bývalé Jugoslávii, americká invaze do Iráku a “destabilizující” rozšiřování NATO na východ, uvedl diplomat.

Zároveň Washington a NATO “kategoricky odmítly” návrhy Ruska na vytvoření komplexního bezpečnostního rámce v Evropě, zdůraznil Rjabkov. Místo toho přijaly kurz, který se snaží “záměrně a

zlomyslně” rozdmýchat konflikt na Ukrajině a způsobit Moskvě “strategickou porážku” – to vše ovlivnilo oblasti kontaktů se Západem, včetně oblasti kontroly zbrojení, dodal.

Podle diplomata by tento problém mohl být potenciálně napraven dialogem mezi USA a Ruskem, které vlastní největší jaderné arzenály na planetě.

To je však vše pouze v teoretické rovině. V praxi... Washington zjevně není připraven revidovat svůj destruktivní kurz usilující o podkopání naší bezpečnosti. A jak dlouho taková “mrazivá zima” na tomto poli potrvá, lze jen hádat. To samo o sobě není fatální, pokud se to nezvrhne v jadernou zimu!

Rjabkov uvedl, že Moskva vzala na vědomí návrh Washingtonu projednávat kontrolu zbrojení odděleně od ostatních otázek dvoustranných vztahů. Avšak tím, že USA tuto “roztříštěnost” schvalují, chtějí ještě více posunout červené linie ve snaze podkopat ruskou národní bezpečnost, tvrdil diplomat.

V této situaci nebudou rozhovory o kontrole zbrojení pravděpodobně produktivní, pokud USA a Západ “dramaticky nezmění svou agresivní protiruskou politiku”, tvrdí Rybakov.

Začátkem června poradce pro národní bezpečnost USA Jake Sullivan prohlásil, že Washington je připraven zapojit se do jednání o kontrole zbrojení s Ruskem a Čínou “bez předběžných podmínek”. Tiskový tajemník Kremlu Dmitrij Peskov tento návrh uvítal, ale poznamenal, že Moskva by měla pochopit specifika návrhů, které podle něj přicházejí v době “akutního deficitu vzájemné důvěry”.

At' NATO bojuje, Rusko je připraveno – Lavrov

Západní blok se zavázal bojovat proti Rusku na Ukrajině, uvedl ministr zahraničí

At' NATO bojuje, Rusko je připraveno – Lavrov

Sergej Lavrov se účastní zasedání Rady ministrů zahraničních věcí Organizace smlouvy o kolektivní bezpečnosti (OSKB) v běloruském Minsku 20. června 2023 © AFP / Ministerstvo zahraničních věcí Ruské federace

Rusko je připraveno na pokračování bojů NATO na Ukrajině, prohlásil v úterý ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov. Několik dní předtím generální tajemník NATO Jens Stoltenberg odmítl jakékoli kroky k “zmrazení” konfliktu, a to i přes rostoucí ukrajinské ztráty.



Sergej Lavrov se účastní zasedání Rady ministrů zahraničních věcí Organizace smlouvy o kolektivní bezpečnosti (OSKB) v běloruském Minsku 20. června 2023 © AFP / Ministerstvo zahraničních věcí Ruské federace

V rozhovoru pro německý list Welt am Sonntag zveřejněném v neděli Stoltenberg prohlásil, že “mír nemůže znamenat zmrazení konfliktu a přijetí dohody, kterou diktuje Rusko”. Stoltenberg dodal, že “pouze Ukrajina může definovat podmínky, které jsou přijatelné”, což je výslovná podpora slibu Kyjeva zahnat ruské síly zpět do předkonfliktních hranic a zabrat ruské území Krymu.

“Pokud NATO ústy Stoltenberga opět prohlašuje, že je proti zmrazení, jak se říká, konfliktu na Ukrajině, pak chce bojovat,” řekl Lavrov na tiskové konferenci. “No, ať bojují, my jsme na to připraveni, už dávno jsme pochopili cíle NATO v situaci kolem Ukrajiny, které se formují už mnoho let.”

Trump tvrdí, že mohl Ukrajinu zachránit před konfliktem

Představitelé Moskvy dlouhodobě obviňují USA a jejich spojence v NATO z vyzbrojování Ukrajiny a využívání země k vyvolání konfliktu s Ruskem. Ruský prezident Vladimir Putin označil konflikt za stavění svých sil proti “celé západní vojenské mašinérii” a Lavrov v úterý tento názor zopakoval a prohlásil, že pokračující dodávky zbraní Západem Kyjevu ukazují, že Západ je “přímým účastníkem hybridní války vyhlášené proti Rusku, a vlastně i horké války”.

Zatímco Lavrov tvrdil, že někteří západní představitelé začínají “střízlivět” z podstaty konfliktu, Kyjev požadoval, aby zbraně proudily dál. “Nic nebude stačit, ať už jich pošlou kolikkoli, protože pokud nedojde k vítězství, znamená to, že to nestačilo,” řekl v pondělním rozhovoru ukrajinský ministr zahraničí Dmitrij Kuleba.

Vzhledem k tomu, že probíhající protiofenzíva Ukrajiny slábne proti “dobře připravené” ruské obraně, Stoltenberg v pondělí novinářům řekl, že státy NATO brzy vyšlou vybavení, které pomůže ukrajinským jednotkám vyčistit ruská minová pole. Neřekl však, jaký druh vybavení bude vyslán, ani kteří členové jej poskytnou.

Minulý měsíc mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov řekl agentuře TASS, že Moskva je “solidární” se Západem ohledně toho, že konflikt nelze “zmrazit”. Uvedl, že jedinou možností, kterou Moskva v současné době zvažuje, je “dokončení speciální vojenské operace” nebo demilitarizace Ukrajiny a zajištění její neutrality

sdíletj na

4.6

Ohodnotit příspěvek



1200

Autor

Západ prohrává, kam se podívá. A to neumí pochopit. Myslí jen a pouze v kategorii, že JEN ON má právo vyhrávat a slízet všechnu smetanu. Jenže ta smetana se bude dělat pro jiné jazyky ...

To je jedna z několika podstat myšlení Západu a podobné svoloči.

Odpovědět Peter 008

Nějak nevím, má-li vůbec cenu číst výroky amerických politiků.:
“Pouze Ukrajina může definovat podmínky, které jsou přijatelné”,
Kdy v historii se stalo, že poražený diktoval podmínky vítězi?

Neměli by si nechat západní vládní politici posoudit své duševní zdraví psychiatry?

Třeba ještě není pozdě.

Věřím v Putinovu strategii, USA+EU je banda prolhaných šmejdů s kterými lze jednat pouze z pozice síly, Ukrajina musí být vyčištěna od fašistů, benderovců a jejich přísluhovačů jinak nebude klid.

Jestli do správně chápu – pokud náhodou Rusko použije taktické jaderné zbraně proti Číně, bude to útok na NATO, jo? Já jen, aby bylo zcela jasno.

Odpovědět Markýza

A co kdyby Rusko to použití taktických jaderných zbraní použilo samo proti sobě? Ochotných podpindosníků pod vedením západních “instruktorů” by se jistě našlo dostatek. To by byl teprve oříšek pro západní “chytré” hlavičky, dočista vymyté dočista.

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Ukrajinci se nemohou dostat kupředu kvůli zaminování ruske obranne linie. A tak chteji pouzít roboty k odstraneni min. I Svycarsko posila jedno zarizeni a to vytvari dojem, jak je vse na zapade koordinovano.

To povede k tomu, ze ruska armada tyto roboty bude nicit jako pancеровane zbrane. Houby to ukrajinske ofenzive pomuze.

